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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 
CONSELHO DE CURADORES DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO 
SANTO, REALIZADA NO DIA DOIS DE MAIO DE 
DOIS MIL E TREZE, ÀS NOVE HORAS E TRINTA 
MINUTOS, NA SALA DAS SESSÕES, 
LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA ADMINISTRAÇÃO 
CENTRAL, SEDE DA REITORIA, NO CAMPUS 
UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ 
ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA DA SENHORA 
SÔNIA MARIA DA COSTA BARRETO, E COM A 
PRESENÇA DOS SENHORES CONSELHEIROS: 
DIOLINA MOURA SILVA, HERBERT BARBOSA 
CARNEIRO, MÁRIO CLÁUDIO SIMÕES, MARIZA 
SILVA DE MORAES, CARLOS COUTINHO 
BATALHA, FERNANDO COUTINHO BISSOLI E 
RAPHAEL PEREIRA CALMON. AUSENTES, COM 
JUSTIFICATIVA, OS SENHORES CONSELHEI-
ROS EUSTÁQUIO VINÍCIUS RIBEIRO CASTRO E 
HELDER DE AMORIM MENDES. ESTEVE 
PRESENTE, AINDA, O SERVIDOR TÉCNICO-
ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO FÁBIO 
SANTOS AZEVEDO. 

 
Havendo número legal, a Senhora Presidenta 

declarou aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATAS: Foi apreciada e 
aprovada, por unanimidade, a Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 29 de 
abril de 2013. 02. COMUNICAÇÃO: A Conselheira Mariza Silva de Moraes, 
com a palavra, comunicou que entre os dias 16 de maio e 16 de agosto 
ausentar-se-á do presente Conselho por motivo de afastamento para 
capacitação, e solicitou à Secretaria do Departamento de Administração dos 
Órgãos Colegiados Superiores que realizasse a convocação de sua suplente, a 
Conselheira Maria José Campos Rodrigues, para comparecer em seu lugar 
durante o mencionado período. 03. EXPEDIENTE: Não houve. 04. ORDEM DO 
DIA: 04.01. ELEIÇÃO DE PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE PARA ESTE 
CONSELHO. A Senhora Presidenta, com a palavra, fez a leitura do Artigo 2º 
do Regimento Interno do Conselho de Curadores, in verbis: “Art. 2º O CCUR, 
cuja composição encontra-se definida no Estatuto da UFES, terá um 
Presidente e um Vice-presidente, com mandato de 01 (um) ano, eleitos por 
seus pares em escrutínio secreto, podendo ser reconduzidos, em ambos os 
casos, uma só vez”. Dando prosseguimento, informou que seu mandato, bem 
como o mandato da Vice-presidenta deste Conselho, Conselheira Diolina 
Moura Silva, encerrar-se-á em 17 de maio de 2013, e que não há possibilidade 
de recondução, destacando a necessidade de se eleger novos Presidente e 
Vice-presidente para este Conselho. Desta forma, a Senhora Presidenta abriu 
à Plenária para possíveis indicações. A Conselheira Mariza Silva de Moraes, 
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com a palavra, indicou os Conselheiros Mário Cláudio Simões e Fernando 
Coutinho Bissoli como candidatos à Presidência e Vice-presidência, 
respectivamente. Não houve demais indicações. Desta forma, havendo apenas 
uma chapa, foi colocada em discussão sua inscrição. Não havendo discussões, 
passou-se ao processo de votação. Cada Conselheiro recebeu um envelope 
com cédula para manifestar o seu voto, devendo escrever os nomes de seus 
candidatos à presidência e vice-presidência deste Conselho, sendo válido 
apenas 01 (um) nome para cada cadeira. Em seguida, a Senhora Presidenta, 
com a palavra, indicou o Conselheiro Herbert Barbosa Carneiro para ser o 
escrutinador da votação. Na contagem de votos, obteve-se o seguinte 
resultado para Presidente: 08 (oito) votos para Mário Cláudio Simões. Para 
Vice-presidente, obteve-se o seguinte resultado: 08 (oito) votos para Fernando 
Coutinho Bissoli. Não houve votos brancos ou nulos. Desta forma, foram 
eleitos, por unanimidade, os Conselheiros Mário Cláudio Simões e Fernando 
Coutinho Bissoli como Presidente e Vice-presidente do Conselho de 
Curadores, respectivamente, para cumprir o mandato de 01 (um) ano a partir 
do dia 18 de maio de 2013, podendo ser reconduzidos uma única vez. Baixada 
a RESOLUÇÃO NÚMERO TRÊS BARRA DOIS MIL E TREZE. 05. PALAVRA 
LIVRE: A Senhora Presidenta, com a palavra, agradeceu a todos os 
Conselheiros pela oportunidade de ter exercido a Presidência deste Conselho, 
e depositou votos de boas-vindas aos Presidente e Vice-presidente eleitos, 
Conselheiros Mário Cláudio Simões e Fernando Coutinho Bissoli, 
respectivamente. O Conselheiro Mário Cláudio Simões, com a palavra, propôs 
um voto de agradecimento à Conselheira Sônia Maria da Costa Barreto pela 
excelência dos trabalhos realizados em seus mandatos como Presidenta e 
como Representante da Comunidade. Em discussão, em votação, aprovado 
por unanimidade. O Conselheiro Fernando Coutinho Bissoli, com a palavra, 
sugeriu que uma das reuniões deste Conselho fosse realizada em Jerônimo 
Monteiro (Alegre/ES). Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidenta 
declarou encerrada a Sessão às nove horas e quarenta minutos. Do que era 
para constar, eu, Sebastião Sávio Simonato, secretariando os trabalhos, lavrei 
a presente Ata que, após lida e aprovada, segue devidamente assinada por 
mim e pelos Senhores Conselheiros presentes. 


